

Ministerstvo obrany ČR  
Sekce nakládání s majetkem  
Odbor nakládání s nepotřebným majetkem  
Ing. Ľuboš Hajduk, ředitel  
nám. Svobody 471/4  
160 01 Praha 6

V Lázních Bohdanči, 1.února 2020

**Věc: Petice „Za bezúplatný převod pozemků přírodního parku Na Lužci z majetku státu do majetku města Lázně Bohdaneč“**

Vážený pane řediteli,

děkujeme za Váš dopis z prosince loňského roku, ve kterém jste nás informoval o zahájeném jednání s představiteli města Lázně Bohdaneč o přímém převodu pozemků bývalého anténního pole na město.

V příloze Vám předáváme výsledek **Petice na podporu žádosti města**, který dokládá, že zájem občanů na zachování současné podoby této lokality a volného přístupu do ní, jak byl deklarován v našem dopise z prosince loňského roku, je skutečný. Sběr podpisů byl zahájen 30.listopadu 2019 a ukončen 31.ledna 2020. Svým podpisem se k petiční akci připojilo **877 osob**. Jsou to podpisy nejenom obyvatel města Lázně Bohdaneč ale i blízkých Pardubic a okolních obcí. Tato místa jsou s naším městem provázána rodinnými vztahy mezi obyvateli i tím, že naše lázeňské město je pro Pardubice a okolí dobře dostupným, oblíbeným a vyhledávaným místem rekreace. Své podpisy připojili i klienti Léčebných lázní Bohdaneč, a.s. Akce zastihla už jen něco málo lázeňských hostů před lázeňskou provozní přestávkou. Z archů nebyly vyloučeny podpisy, které zcela nenaplnily náležitosti petičního zákona a to proto, že v tuto chvíli se požadavek občanů jednáním ministerstva naplňuje.

K petici připojujeme i **podpurná vyjádření bohdanečských spolků a základní školy**, které poskytuje park přírodní prostředí k různým školním i mimoškolním aktivitám.

Přikládáme také pohled na význam tohoto místa z hlediska některých **přírodních hodnot**, které, bez ohledu na vlastnictví pozemků, sledují odborníci. Zájmy ochrany přírody v této lokalitě potvrzuje vyjádření vedoucího odboru životního prostředí a zemědělství **Krajského úřadu Pardubického kraje** a odborné **pojednání o entomofauně lokality**, zpracované na základě vlastních dlouholetých průzkumů kurátorem přírodovědeckých sbírek Muzea východních Čech v Hradci Králové RNDr. B. Mockem. Ochrana prokazatelně existujících přírodních hodnot souzní se zájmy občanů o zachování lokality v přírodním stavu, což může i do budoucnosti nejlépe zajistit veřejné vlastnictví.

Iniciativa Park Na Lužci: [www.parknaluzci.cz](http://www.parknaluzci.cz)

Kontakt: Ing. Květoslava Jeničková, Na Lužci 736, Lázně Bohdaneč; Marcela Kindlová, Na Lužci 715, Lázně Bohdaneč; Ing. Lucia Kliegrová, Ph.D., Dr. Tyrše 643, Lázně Bohdaneč; MUDr. Jiřina Lojdová, Na Lužci 734/3, Lázně Bohdaneč; [info@parknaluzci.cz](mailto:info@parknaluzci.cz)

Na závěr je připojena kopie dopisu města Lázně Bohdaneč, který byl na Ministerstvo obrany, k rukám tehdejšího ministra, doručen už v roce 2005. Dokládá dlouholetý zájem a úsilí o získání pozemků na Lužci do vlastnictví města ve veřejném zájmu. Svědčí o tom i územní plán města, účinný od 16.2.2013, kde je v této ploše hlavní přípustné využití „**veřejná zeleň na veřejném prostranství**“.

Věříme, že započatá jednání o převodu pozemků budou zdárně dokončena. Děkujeme za vstřícný přístup, pochopení a rychlé řešení požadavků občanů.

Za Iniciativu Park Na Lužci:

Ing. Květoslava Jeníčková

Ing. Lucia Kliegrová, Ph.D.

#### **Přílohy:**

Petice – 58 ks podpisových archů

příloha petice s mapkou a textem

Vyjádření podpory – Základní a mateřská škola Lázně Bohdaneč,

TJ Sokol a jeho oddíly,

Český rybářský svaz, z. s., Místní skupina Lázně Bohdaneč

Myslivecký spolek Bohdaneč, z. s.

Ludvík Bohdanečský, z. s.,

SH – MS Sbor dobrovolných Hasičů Lázně Bohdaneč

Vyjádření stanoviska k převodu pozemků – Krajský úřad Pardubického kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Entomofauna lokality na Lužci, autor RNDr. B. Mocek, Muzeum východních Čech, Hradec Králové

Dopis města Lázně Bohdaneč ministři obrany z 6/2005, kopie